



齐鲁晚报
今日泰山

C11 2014年12月26日 星期五
编辑:杨璐 组版:张祯

平安夜,泰城的大街小巷突然热闹起来,多个商场搞起打折促销的活动,一些小咖啡店鼓励消费者做起游戏,花店也搞起了大促销,更是有不少人,走街串巷卖平安果。这个冬夜,欢乐溢满。

本报记者 邓金易



小店的游戏让不少顾客“一试身手”。

平安夜圣诞节 商场也“疯狂”

大型商场搞促销 收银台前排长队

几个大型商场已经连续几年都在平安夜这天搞促销。每个楼层都充斥着熙熙攘攘的人,很多家庭三代人一起来逛街。在平安夜这天,也享受难得的欢聚时光。

晚上9点,在中心银座百货类的每个结账台前,已经排起了十几人的长队,买东西结一次账要花上十几分钟。每个专柜都以8折、5折,甚至4.9折的价格促销,吸引了不少消费者的目光。

在一些金银首饰的柜台前,消费者更是被260多元的金价吸引,把柜台围了个水泄不通。柜台也为此比平时多增加了一倍的工作人员,柜台周围也有4、5个保安服务。

同样的情况也出现在中百,超市和百货的结账台前都排满了人,直到打烊时,还有不少市民意犹未尽,不想离场。

“一年就这么一次的大型折扣活动,平时舍不得买的东西,现在看看价格如果合适的话,这次能买到也挺好的。”林女士说。

中心银座百货策划科的丁敏表示,据数据显示,平安夜一天,百货销售额过千万,环比增幅为1000%以上。而中百策划部的马主任也表示,销售额比前一天大幅增长。

买卖是其次 欢乐最重要

在大型商场打折促销的同时,还推出了很多精彩的活动。在中心银座,晚间除了抽奖、送礼之外,还举行了圣诞老人巡游,圣诞唱诗会,小鸡小鸡舞蹈互动等活动。



虽然已是夜里10点,“圣诞老人巡游”仍吸引了不少小朋友。

圣诞老人巡游吸引了不少小朋友的目光。小朋友们争相上前,希望摸一摸他们梦中出现过的“圣诞老人”。

今年上二年级的于慧小朋友说,自己特别想见到真的圣诞老人。“我在课本上知道有圣诞老人,今天看到圣诞老人特别开心。”

而中百、大润发等也在昨天举行了抽奖活动。中百策划部的马主任说,25日当天,也会请一些非洲的演员到中百进行表演。

不仅是大型商场,位于宝龙城市广场的一个休闲吧——朝花夕拾,也举办了一些圣诞游戏让顾客参加。有“你比划我来猜”、“踩爆任性的气球”等活动。到店的顾客玩得不亦乐乎。店主说,弄这些游戏主要是想给客人带去更好的圣诞氛围。

“因为活动的原由,上餐也有些慢,但顾客也都比较理解,现在氛围也很好。今后我们也会多进行这样的活动。”

今年平安夜,宝龙福朋的晚宴吸引了近800人次前来参与,方特嘉年华和儿童剧都吸引了不少顾客。

花店挣翻天 平安果凑热闹

泰城的很多花店都趁着圣诞节开启了打折。擂鼓石路一家花店的老板说,圣诞节也很好赚。“虽然圣诞节不是情人节,但谈恋爱的情侣互相送花也很常见,而且现在新出的毛绒玩具的‘花束’,也很受年轻情侣的青睐。”这位老板说,现在部分品种的花打8折,销得很快。

在路上,顶着寒风,也有一些人提着篮子卖花,他们主要

紧盯的是情侣,遇到情侣就上前推销玫瑰花。

而同样的,作为圣诞夜不可缺少的平安果,也被人沿路推销。还有5、6岁的小朋友,拿着包装漂亮的平安果,向过路人售卖:“叔叔阿姨,买个平安果吧!”

在大润发,各品种的平安果早就摆上了货架。从19.8元的姬娜苹果到45元的世界一号都有。

一位销售人员说,前几天平安果的销售情况不是特别好,但今天有了起色。“可能前几天还没到节日,很多人也就没买,今天卖了不少。”

市民许女士说:“以前也没买过平安果,今天节日气氛浓,就买一个尝尝鲜。”

本版策划 杨璐

泰安博士眼镜店喜迁新址

新址位于中百大厦南门,二十年感谢一路有您相伴

提起泰安博士眼镜店,大多数泰安人都知道那里配镜最专业。泰安博士眼镜店从只有12平方米的小店铺开始创业,至今发展为拥有16名员工,营业额、营业额名列本市前茅的眼镜店。眼镜店备有先进的进口Topcon电脑验光仪和电脑查片仪、两套进口全自动磨片设备,曲率计、裂隙灯显微镜等专业设备齐全。采用精工、野尻、万新、唯尊等品牌的镜架、镜片,严格执行相关的国家标准,验光准确、合理,配镜精确、舒适,经得起检验和使用。

为更好的为消费者提够优质的服务,泰安博士眼镜店由财

源大街22号(银泰中心对面)搬迁至中百大厦南门东侧,新店址门面醒目,店堂内宽敞明亮,柜台设施摆放整齐,墙壁上挂着的是一排整齐的铜制奖牌:文明个体工商户,模范个体工商户,消费者满意单位等。博士眼镜店将以最专业的技术设备,最贴心周到的服务,来回报泰安消费者二十年来的支持和厚爱。

说起泰安博士眼镜店,那就不得不提创始人杜金栋先生,杜金栋他干一行,爱一行,专一行,在工作期间通读了《眼科学》、《眼科诊断学》、《实用眼科学》等专业教材。在阅读中做了十几万

字的读书笔记。工夫没白下的,汗水没白流的,在自己的努力下,终于有两篇论文发表在《中华医学会眼科学会全国眼屈光学术大会》和《中华眼科学会全国验光师学会》上,并被邀请到会,参加全国性学术交流。1989年被《全国验光师协会》批准为个人会员,同年晋升为验光配镜助理工程师。

1990年杜金栋先生被武汉同济医科大学举办的《美国海昌隐形眼镜全国第二届学术交流会》录用论文一篇,被聘为泰安市“海昌验配技术顾问”。那时的他,是泰安市唯一有验光配镜专



业职称的人士,因此,被泰安市技术监督局、工商局眼镜质量联合检查组聘为技术顾问。

杜金栋的事业取得了成功,但他没忘了回报社会。多年来他用自己的专业知识,热心培养同行业人员,为泰山医学院、泰安

卫校的视光专业学生提供培训和实习,为荣军伤残军人免费验配眼镜一百多副,受到了社会各界的好评,同时也获得了很多荣誉,被推选为泰安市个协理事、泰山区个协副会长。

(薛瑞)

博士眼镜店迁址启事

从银泰中心对面迁往
中百大厦南门东侧

12月22号开始正式营业

经理:杜金栋 8221216

恭祝:新老客户 双节愉快 万事如意

